Entoure le coupable: il a des Iunettes, il porte un chapeau
il n'a pas de cicatrice.

Entoure le coupable- dans le témoignage suivant,
seules les phrases a la forme affirmative sont exactes

ila des Iunettes ,,
|‘I n'a pas de Iunettes ”
il porte unwchapeau N
ila uneﬂb'arbe

il n'a pas de barbe.

il ne porte pas de Chapeau




L'interrogatoire
(Les types de phrases)

Il y a quatre types de phrases: les phrases déclaratives, interrogatives, exclamatives et
impératives.

Ces fiches proposent une révision des phrases déclaratives et interrogatives, en distinguant,
pour les phrases déclaratives, celles a la forme affirmative et celles a la forme négative.

Entoure le coupable: il a des lunettes; il porte un chapeau’;

i S il n'a pas de cicatrice.
Objectifs: déchiffrer des B

phrases a la forme
affirmative et a la forme
négative; classer selon des
criteres.

Entoure le coupable: dans le témoignage suivant,

L L seules les phrases a la forme affirmative sont exactes.
Objectif: distinguer les

phrases a la forme
affirmative des phrases a
la forme négative.
Spécifiez a votre enfant que
seules les phrases a la forme
affirmative sont vraies.
Rappelez-lui les “signes” de
la forme négative, comme la
négation: ne .... pas.

lades lunettes.
il n'a pas de lunettes.

il porte un chapeau.

il a une barbe.

il n'a pas de barbe.

il ne porte pas de c‘ﬁé’peéq.




